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PONCHO A TORSADES
Tailles0a2-32a5

Fournitures

§ &

Points employes

JERSEY ENDR. &ig.n" 6.5
TORSADE A, 2. n" 6.5 Surdm

1er rg (endr. du trawe) = 1 m.emy., & m
I.:r__:.u- P :.

2eme rg e is les rgs pairs | Inc.
T. 58 presenpent

6 m. croisées a
3m. sur Faig. aux. derméns
5 3 M. SUlV. enor., puss bes
3m.de Faag. 2t 3 Vendr.), | m.env,
Séme-Teme et Seme rgs : iric. comme
les m. se presantent.

11eme rg : reor. 2u J2me g
TORSADEB.ag.n" 65 Sur8m,
Comme la iorsade A mais au Jéme rg :
1 m ém, 6 m oomees a gauche
{= glis. 3 m. sur Fag. aw. devant be frav.,
m. sulv. endr., puls las 3 m, de
fig. aux. 8 lendr. ), | m. env
TORSADEC, &g n" 65 Sur 14 m
Yer rg (endr. du trav.): 1 m.env, 12m
anar,, 1 m.eny

2éme rg el Is les rgs paire ; Inc
comme g5 m. 58 presentent
Jemerg: 1 m.env. Bm. croisees adioile
(comme au 3éme rg de la lorsade A),
6 m crosées 4 gauche (comme au
deme rg de la torsade BJ, 1 m. env,
Séme-Teme et Béme rgs : Iric. comme
les m. s présentent

11éme rg : repr. au Jeme rg.

Comime

Jeme rg ;1 m ey

d]r.r.‘.: - PR
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eiray., M

] ||
NG, el J

Echantilion

Un caré ge 10 cm dans les ditférents

Important : Voir page

Reéalisation

arlanales (odeniigu
blaniar GR-TEm, Tric, !
B m lorsagae A, T
14 m targade G, 10 m, [ersey |
tarsaca B 8-13 m, [arsay énd
A BO-B8 cm (120-13
An mesurant & rcnl ved
lag m.an 113
FINITIONS
er G0-66 cm én lalsan oo
point A et A', B et B, Lalsser
Fencalure entre A a1 B, A'&l B

des longueurs oe 30

franges de 3 brins chalunes Su
espacant de

bhords exieneurs Bn g5

2m. 6 2 rgs

SAUTOIR
et BRACELET *

(vus en couvertura)

Fournitures

Qual. SPOR
Lampiche = 1 pet
Gouda = 1 pel

gual. JASPEE
Balanin = 1 pad.,

qual, MAGIC,

(Girolhe = 1 pel

gual. TWEED

Coq = 1pai,

1 crochet n® 3.5

1 appareil & pompons

Points employes

m. chai : maille chainetie
m.c. : maille coulése
m.l. ;: maille en 'ar
m.s. © maille sarée

TORSADE B

[ =1 mjersey androt

B =1 m jersey envers
|

Acsambler B8 et

m ot

d.b. : dem) bride
b. : Brida
FLEUR,
EfRruln

rach. ™l b
& 1a la T autour e

passar e oraemnat s0UR B |I|'._ rRMmegnes

[als [aF]

| Boucks, Croch, 5 m.a, gang 4 rona

ir bremier [ toue par 1 m.g, sl fa 1ere n

¥ PR SUE S I o TEar e b rond
20me four: 1 m.c Bul la lers m
2wl Y ma sur R m, su T sroen

iy 4l de"a " 2ml, V\ mg suria

Jiree m.c. du our

Jeme towr: Cans ch. Brosau, Groch
| 'ms&, 1db. 15,1 db at 1 ms
Ve rmer ia tour par 1 m.c, surla here m.
du for,

BOULE, crochet n” 4.5,

ne  Monter une chainette de 4 ml., croch

9 m.5. dans la 1ére m. da la chainefle,
fermer @ tour par 1 m.g sur la
|afa m.s,

2eme tour : 1 m.s. sur ch. m,, farmer e
towr par 1 m.c. sur fa 1ere m.s.

Jeme touwr ; ° sauler 1. m.

TORSADE C

14 10 3 1

L1« 6 m.crolsées & droite
MSSIT™E] « 6m, croisbes  pauthe

1 m.s sur

Realisation

SAUTOIR (comstitus de 2 colliers)
Grand collier: Croch, 10 leurs el
1 boakes |2t ch, GoukaUr)

10 pompons (2 e ch. COUBLT]
g Né MEMpASiant pas frop 18s formies
&l sans égaliser les pompons. Avec le
3 nouer e pompaon, faire une
chasnedie de 3 m. of laisser en atlenis,
Croch. 1 chainefie Girolle da 140 om.
Passer la chainette dang ung bouls,

Fasrp

dernére une fleur (passer sous le fil
de ? pélales coposés), puls attacher
un pompon autour de la chainetie
ipasser le fil du pompon autour de
la chainefte puis dans la m. chal. du
pompaon, améter ) en alternant ;1 Doule
flieur Batanin

Gouda 1 pompen

TORSADE A




Points employes

JERSEY ENDR., aig. n® 6,5.
TORSADE A, aig.n® 6,5. Sur 8 m.

1er rg (endr. du trav.) : 1 m. env., 6 m.

endr.., 1 m. env.

2eme rg et ts les rgs pairs : tric.

comme les m. se presentent.
3eme rg : 1 m. env,, 6 m. croisées a
droite (= glis. 3 m. sur l'aig. aux. derriere
le trav., tric. les 3 m. suiv. endr., puis les
3 m.de l'aig. aux. a I'endr.), 1 m. env.
5eme-7eme et 9eme rgs : tric. comme
les m. se presentent.
11eme rg : repr. au 3eme rq.
TORSADE B, aig. n° 6,5. Sur 8 m.
Comme |a torsade A mais au 3éme rg :
1 m. env, 6 m. croisées a gauche
(= glis. 3 m. sur l'aig. aux. devant le trav.,
tric. les 3 m. suiv. endr., puis les 3 m. de
'aig. aux. a 'endr.), 1 m. env.
TORSADE C, aig. n° 6,5. Sur 14 m.
ler rg (endr. du trav.) : 1 m.env,, 12 m.
endr., 1 m. env.
2eme rg et ts les rgs pairs : tric.
comme les m. se présentent.
3emerg:1m.env., 6 m.croisees adroite
(comme au 3eme rg de la torsade A),
6 m. croisées a gauche (comme au
3eme rg de la torsade B), 1 m. env.
5éme-7eme et 9eme rgs : tric. comme
les m. se présentent.
11éme rg : repr. au 3éme rg.
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TORSADE B TORSADE C TORSADE A
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"] =1 m.jersey endroit L&-:f ,.}_"?,] = 6 m. croisées & droite

B -1 m. jersey envers = 6 m. croisées a gauche







Trg 2 reCiangies OentiQues
Morter 68-76m.Tric.9-13m jerseyendr,
8 m wrsade A 10 m jersey endr.
14m torsade C. 10m. erseyendr. Bm.
wrsade B, 9-13 m. jersey endr.

A 80-88 om (120-132 rgs) de haut. fot.,




